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Die Funktion bei Aufgabe 8 lautet f(x) = -x*+4x
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Ein Kanuclub méchte firr ein neues Clubhaus mit Anlegestelle ein Grundstiick an der
Wupper erwerben. Der bisherige Eigentiimer, ein Landwirt, bietet das Grundstiick
iiber einen Makler zu einem Preis von 12€ pro m? an. Die Vermessung ergab eine
Breite von 460m. Von der Mitte der geraden Gebietsgrenze betragt die Distanz zum

- Wasser 50m.
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Aus einem ﬁinfecki_gen Brett soll ein rechte;kiges y

Stiick herausgesdgt werden. Dabei soll der Punkt P

auf der Strecke CD liegen. 1—§—~—-‘1D(6 6) = \|
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“ Berechnen Sie denjenigen Wert von a, fiir den der Flicheninhalt A des Rechtecks maximal wird, und geben Sie

x —
I

den maximalen Flicheninhalt an. =
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